
 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA 
 
 

 PROCES-VERBAL  
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila 

din data de 29 aprilie 2025 
 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 
 În conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, prin adresa nr. 8323/23.04.2025, transmisă fiecărui consilier județean in baza 
Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.195/23.04.2025, a fost convocat 
Consiliul Județean Brăila, în ședința ordinară, astăzi, 29 aprilie 2025. 
 În urma apelului nominal rezultă că la ședintă sunt prezenți 27 membri din 31 membri în 
funcție. 
 Lipsește motivat d-na consilier județean  Ifrim Camelia si Lungu Dănuț. 
 Urmează să sosească domnii consilierii județeni: Căpățînă Dan și Sîrbu Marian. 
          La ședință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială 
si Protecția Copilului Brăila, Managerul Școlii Populare de Arte și Meserii “Vespasian Lungu” 
Brăila, Directorul ADI ECO DUNĂREA Brăila, Directorul ADI DUNAREA Brăila, Managerul 
Asociației FLAG Brăila, Directorul General al ADR SE Brăila, Directorul  Direcției Administrație 
Publică, Contencios, Directorul Direcției Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, 
Directorul Adjunct al Direcției Administrare Patrimoniu si Evidență Bugetară, Directorul 
Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul Direcției Tehnice si Lucrări Publice, Arhitectul șef,  
reprezentantul  Compartimentului Resurse Umane, Salarizare din cadrul aparatului de 
specialitate al Consiliului Județean Brăila. 
   Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, dau cuvântul doamnei secretar general al județului, pentru a supune la vot  
procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 27 martie 
2025 și procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 
4 aprilie 2025.  
Doamna secretar, aveți cuvântul. 
 
*Dl consilier județean  Sîrbu Marian a intrat în sală. În acest moment, la ședință sunt prezenți 
28 de consilieri. 
 
Doamna Duțu Mioara, Secretar General al Județului:  
  
Domnule președinte, doamnelor și domnilor consilieri, după redactare, procesul-verbal al 
ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 27 martie 2025 și  procesul-verbal 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 4 aprilie 2025 au fost puse 
la dispoziția dumneavoastră, la camera consilierilor. Nu am primit până la acest moment 
solicitari de modificare ale acestora, motiv pentru care vă rog să le aprobați în  forma 
redactată.  
Mulțumesc. 
 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
  
Stimați colegi supun la vot  procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila 
data de 27 martie 2025. 
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Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0 

  
Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila data de 27 martie 2025 a fost 
aprobat în unanimitate. 
 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
  
Stimați colegi supun la vot  procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean 
Brăila data de 4 aprilie 2025. 
 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0 

  
Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila data de 4 aprilie  2025 a 
fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
Față de ordinea de zi convocată vă propun în conformitate cu art. 135 alin. 8 din Ordonanța de 
urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ,  suplimentarea ordinii de zi cu următoarele 
proiecte de hotărâre, care au fost transmise consilierilor județeni, respectiv comisiilor de 
specialitate în format electronic . 

 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre 
Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și 
Federația Română de Handbal, în vederea organizării Turneului Final Valoare Juniori 1 
Feminin – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean 
Brăila 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila – inițiat de domnul 
Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 
 
Supun la vot  suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre enunțat 
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Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

  

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0   

 
*Suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 28.04.2025 a fost aprobată în 
unanimitate. 

  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
Așadar, in conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi : 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile, criteriile și 
procedura de finanțare a programelor sportive de utilitate publică, în baza prevederilor 
Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, 
pentru anul 2025 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului 
Județean Brăila 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului 
de specialitate al Consiliului Județean Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Anexei Hotărârii Consiliului 
Judeţean Brăila nr. 5/29.01.2025 privind aprobarea „Programului cadru al manifestărilor 
cultural – artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2025” – inițiat de domnul 
Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Brăila și 
Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, în vederea implementării Programului 
cadru al manifestărilor cultural-artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 
2025 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele 
destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în 
soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a 
Listei de repartiție, etapa a XV a – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 
Consiliului Județean Brăila 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean 
Brăila nr.214/23.08.2022 privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele 
destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în 
soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Natională pentru Locuințe și a 
Listei de repartiție, etapa a VII a – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 
Consiliului Județean Brăila 

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 
84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de 
transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competenţă a 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 
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8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 
39/27.03.2025 privind aprobarea propunerii de dezmembrare în doua loturi a imobilului 
identificat cu cartea funciară nr. 74993 Jirlău, situat în județul Brăila, în suprafață totală 
de 60994 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în lotul 1/1 având o suprafață 
măsurată de 60946 mp și lotul 1/2 având o suprafață măsurată de 48 mp și actualizarea 
datelor de identificare în inventarul bunurilor domeniului public al județului Brăila– inițiat 
de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al 
județului Brăila, a unui număr de 64 arbori aparținând plantațiilor rutiere amplasate pe 
aliniamentul unor drumuri județene, în vederea valorificării prin vânzare, organizata prin 
licitație publică cu strigare, cu preselecție – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului Brăila, a 
terenului situat în Municipiul Brăila, str. Ghioceilor, în suprafață de 303,00 mp, înscris în 
Cartea Funciară nr.100789/Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte 
al Consiliului Județean Brăila 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului Brăila, a 
terenului situat în Municipiul Brăila, Parc Monument, lot 3/1/2, în suprafață de 11.935 
mp, înscris în Cartea Funciară nr. 101996/Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian 
Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei, pentru anul 2025, a judeţului Brăila, 
prin Consiliul Judeţean Brăila, pentru cheltuielile necesare exploatării "Patinoarului 
artificial acoperit" din Municipiul Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cotizației către Asociația Localităților și 
Zonelor Istorice și de Artă din România (A.L.Z.I.A.R.) pentru anul 2025 – inițiat de 
domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2025 a 
UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către  Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară „ECO DUNAREA” Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2025 a 
UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară „DUNĂREA” Brăila – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării contribuției Consiliului Județean Brăila la 
bugetul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est (ADR SE) pentru anul 2025 – 
inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării sumei de 30.000 lei din cotizația de 
membru al Asociației Grupul Local pentru Promovarea Dezvoltării Integrate a Zonei 
Pescărești a Județului Brăila pentru anul 2025 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al județului Brăila și a 
bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 
proprii, la trimestrul I al anului 2025 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac 
președinte al Consiliului Județean Brăila 

19. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 și 
estimările pe anii 2026-2028 și a Programului de investiții publice pe anul 2025 și 
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estimările pe anii 2026-2028 – inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al 
Consiliului Județean Brăila 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre Unitatea 
Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația 
Română de Handbal, în vederea organizării Turneului Final Valoare Juniori 1 Feminin – 
inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila – inițiat de domnul Francisk 
Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila 

22. Raport de activitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Brăila pentru anul 2024 

23. Alte probleme 
 
*Ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 28.04.2025 modificată, a fost aprobată în 
unanimitate. 
  
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
În consecință,  pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri și deliberări. 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile, criteriile 
și procedura de finanțare a programelor sportive de utilitate publică, în baza 
prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările 
ulterioare, pentru anul 2025 
 
Amendamente dacă aveți la acest proiect. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Aș avea mai întâi două întrebări, după care urmeaza și amendamentul. 

Vă rugăm să ne lămuriți pentru ce tip de cluburi sportive este regulamentul pe care îl supuneți 
aprobării astăzi, pentru că în titlu faceți referire la finanțarea programelor sportive de utilitate 
publică și în cuprinsul regulamentului faceți referire și la cluburile de drept privat, de exemplu, 
pagina 2 din Regulament, la articolul 10.  

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Este același regulament care a fost și anul trecut, care face referire și la cluburile de utilitate 
publică și la cluburile de drept privat. 

Domnule consilier, vă rog, amendamentul, dacă aveți amendament. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

V-am spus de la început, sunt două întrebări, după care urmează și amendamentul. 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Vă rog… Dar, amendamente, nu întrebări… 
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Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Conform regulamentului, suntem la dezbateri. 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Vă rog. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Urmează și amendamentul pe care îl doriți dumneavoastră foarte mult. 

A  doua întrebare: Vă rugăm să ne spuneți și nouă ce sumă este aprobată în Consiliul Județean 
Brăila cu această destinație, pentru finanțarea cluburilor de utilitate publică.  

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Toată suma este destinată tuturor cluburilor de utilitate publică, adică  2.000.000 lei.  

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Amendament: Să fie scoase din cuprinsul regulamentului cluburile sportive de drept privat sau 
să schimbați titlul. Dacă vă uitați în titlu scrie clar: ”Referat de aprobare la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea regulamentului privind condițiile, criteriile și procedura de finanțare a 
programelor sportive de utilitate publică, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr 
69/2000 cu modificările și completările ulterioare, pentru anul 2025”. ... Ori este de drept public, 
ori este drept privat.  

 

Dl. Dobre Ionuț Ciprian - vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Vreau să vă răspund eu. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Dumneavoastră sunteți inițiatorul? 

 

Dl. Dobre Ionuț Ciprian - vicepreședinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Nu, dar domnul președinte m-a delegat. 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Domnul consilier a făcut amendamentul. 

Supun la vot amendamentul. 
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Cine este ”pentru”? 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Vă rog frumos să ne răspundeți. 

 

Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

V-am răspuns, domnule consilier. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 
Domnule președinte, vă rog frumos să ne răspundeți. De fiecare dată, la fiecare ședință, când 
intervin, ne spuneți ” peste 30 de zile” sau ”altă dată”. Vă rog frumos să ne lămuriți. 
 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 
V-am răspuns. 
 
Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 
Nu am reținut. 
Vă rog frumos să mai repetați încă odată. 
 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Supun la vot amendamentul domnului consilier. 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 5 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 23  

 
Amendamentul privind eliminarea din cuprinsul regulamentului a cluburilor sportive de drept 
privat sau schimbarea titlului proiectului de hotărâre nu a fost aprobat. 
 
Dl. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:  
 

Supun la vot proiectul de hotărâre în forma inițială 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   
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Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 27 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 1  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile, criteriile și procedura 
de finanțare a programelor sportive de utilitate publică, în baza prevederilor Legii educației 
fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, pentru anul 2025 a fost 
aprobat cu 27 de voturi ”pentru” și o abținere. S-a abținut de la vot dl consilier județean 
Mitescu Marius – Iulian. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 
aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila 
 
Dl Sîrbu Marian, consilier județean: 

 

Domnule președinte voiam să vă aduc la cunoștință că, la proiectul anterior ați spus că 
amendamentul a trecut. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Nu, amendamentul nu a trecut. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

O să ne uităm pe filmare. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Amendamente la acest proiect. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Înainte de toate mă uit pe organigrama aparatului de specialitate al Consiliului Județean Braila 
iar la vicepreședinți spune Vicepreședinte 1 și Vicepreședinte 2, iar sub dumnealor nu există 
nicio direcție. De ce nu au niciun fel de departament în subordine? Aici nu apare absolut nimic. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Atribuțiile vicepreședinților sunt date prin dispoziție. Și dvs. ați fost vicepreședinte. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Am înțeles, dar vreau să vă întreb în continuare. 

Vorbiți peste mine, nu e nicio problemă. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Am înțeles,  dvs sunteți președintele consiliului județean și vorbesc peste dvs.. 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Nu, când dați cuvântul unui consilier, trebuie să îl lăsați să vorbească până la capăt… 

Mi-ați răspuns, cu toate că eu am văzut că sunt unele proiecte avizate de unii dintre d-nii 
vicepreședinți. Aici nu reiese lucrul acesta, noi nu avem de unde să știm ce delegări faceți dvs. 
Aveți încredere în ei sau nu aveți încredere în ei, pentru că, așa cum reiese de aici, nu le dați 
nimic în subordine. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Aveți vreun amendament la acest proiect? 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Voiam să ne spuneți ce au dânșii în subordine, dacă au ceva sau nu, pentru că de aici nu 
reiese absolut nimic. Dacă dorim să întrebăm ceva anume pe cineva din cadrul consiliului 
județean să știm unde anume trebuie să ne ducem, la ce director sau consilier. Ori, de aici 
reiese că sunt doi vicepreședinți și atât. Nu avem de unde să știm ce delegări ați dăcut dvs. 

Întrebarea mea este următoarea: ce anume au dumnealor în subordine? 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

O să aveți dispozițiile. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Da, dar noi votăm organigrama acum. 

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Ce legătură are organigrama cu atribuțiile pe care le dau eu domnilor vicepreședinți? 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Are, domnule președinte, pentru că am văzut că sunt unele documente semnate de domnii 
vicepreședinți. 

 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 
 

Veți primi dispozițiile și acolo o să vedeți exact. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

În regulă. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Dacă nu mai sunt amendamente supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de 
specialitate al Consiliului Județean Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Anexei Hotărârii 
Consiliului Judeţean Brăila nr. 5/29.01.2025 privind aprobarea „Programului cadru al 
manifestărilor cultural – artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2025” 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Anexei Hotărârii Consiliului Judeţean 
Brăila nr. 5/29.01.2025 privind aprobarea „Programului cadru al manifestărilor cultural – 
artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2025” a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul 
Brăila și Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, în vederea implementării 
Programului cadru al manifestărilor cultural-artistice care se vor organiza în județul 
Brăila în anul 2025 
 
Amendamente la acest proiect sau discuții, dacă sunt. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 
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Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat între Municipiul Brăila și 
Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, în vederea implementării Programului cadru al 
manifestărilor cultural-artistice care se vor organiza în județul Brăila în anul 2025 a fost aprobat 
în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la 
locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de 
priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru 
Locuințe și a Listei de repartiție, etapa a XV a 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate 
închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea 
cererilor de locuințe construite de Agenția Națională pentru Locuințe și a Listei de repartiție, 
etapa a XV a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului 
Județean Brăila nr.214/23.08.2022 privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la 
locuințele destinate închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de 
priorități în soluționarea cererilor de locuințe construite de Agenția Natională pentru 
Locuințe și a Listei de repartiție, etapa a VII a 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 
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Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila 
nr.214/23.08.2022 privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele destinate 
închirierii pentru tineri specialiști din domeniul sănătății, a Listei de priorități în soluționarea 
cererilor de locuințe construite de Agenția Natională pentru Locuințe și a Listei de repartiție, 
etapa a VII a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 
84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de 
transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competenţă a 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 
84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport 
județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competenţă a Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Brăila 
nr. 39/27.03.2025 privind aprobarea propunerii de dezmembrare în doua loturi a 
imobilului identificat cu cartea funciară nr. 74993 Jirlău, situat în județul Brăila, în 
suprafață totală de 60994 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în lotul 1/1 
având o suprafață măsurată de 60946 mp și lotul 1/2 având o suprafață măsurată de 48 
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mp și actualizarea datelor de identificare în inventarul bunurilor domeniului public al 
județului Brăila 
 

Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 
39/27.03.2025 privind aprobarea propunerii de dezmembrare în doua loturi a imobilului 
identificat cu cartea funciară nr. 74993 Jirlău, situat în județul Brăila, în suprafață totală de 
60994 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în lotul 1/1 având o suprafață măsurată 
de 60946 mp și lotul 1/2 având o suprafață măsurată de 48 mp și actualizarea datelor de 
identificare în inventarul bunurilor domeniului public al județului Brăila a fost aprobat în 
unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

9. Proiect de hotărâre  privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul 
privat al județului Brăila, a unui număr de 64 arbori aparținând plantațiilor rutiere 
amplasate pe aliniamentul unor drumuri județene, în vederea valorificării prin vânzare, 
organizată prin licitație publică cu strigare, cu preselecție 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dau cuvântul domnului  consilier Nechita Ovidiu. 

 

Dl. Nechita Ovidiu, consilier județean: 

 

Aș vrea să fiți atenți la licitația aceasta, să nu pățim ca data trecută și să nu ne luăm banii.  

 

Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

Supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   
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Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al 
județului Brăila, a unui număr de 64 arbori aparținând plantațiilor rutiere amplasate pe 
aliniamentul unor drumuri județene, în vederea valorificării prin vânzare, organizată prin licitație 
publică cu strigare, cu preselecție a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului 
Brăila, a terenului situat în Municipiul Brăila, str. Ghioceilor, în suprafață de 303,00 mp, 
înscris în Cartea Funciară nr.100789/Brăila 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului Brăila, a 
terenului situat în Municipiul Brăila, str. Ghioceilor, în suprafață de 303,00 mp, înscris în Cartea 
Funciară nr.100789/Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului 
Brăila, a terenului situat în Municipiul Brăila, Parc Monument, lot 3/1/2, în suprafață de 
11.935 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 101996/Brăila 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  
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Proiectul de hotărâre privind aprobarea includerii în domeniul public al județului Brăila, a 
terenului situat în Municipiul Brăila, Parc Monument, lot 3/1/2, în suprafață de 11.935 mp, 
înscris în Cartea Funciară nr. 101996/Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei, pentru anul 2025, a judeţului 
Brăila, prin Consiliul Judeţean Brăila, pentru cheltuielile necesare exploatării 
"Patinoarului artificial acoperit" din Municipiul Brăila 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuţiei,  pentru anul 2025, a judeţului Brăila, prin 
Consiliul Judeţean Brăila, pentru cheltuielile necesare exploatării "Patinoarului artificial acoperit" 
din Municipiul Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cotizației către Asociația 
Localităților și Zonelor Istorice și de Artă din România (A.L.Z.I.A.R.) pentru anul 2025 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea și plata cotizației către Asociația Localităților și Zonelor 
Istorice și de Artă din România (A.L.Z.I.A.R.) pentru anul 2025 a fost aprobat în unanimitate. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 
2025 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către  Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară „ECO DUNAREA” Brăila 
 
Amendamente la acest proiect. 

 

*Domnii consilieri județeni Culea Raluca Teodora și Negru Marius Cătălin au anunțat că la 
acest proiect de hotărâre nu vor participa la vot. 

 

Supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 26 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2025 a UAT 
Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
„ECO DUNAREA” Brăila a fost aprobat cu 26 voturi ”pentru”. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 
2025 a UAT Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară „DUNĂREA” Brăila 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea și plata cuantumului cotizației pentru anul 2025 a UAT 
Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, către  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
„ECO DUNAREA” Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării contribuției Consiliului Județean 
Brăila la bugetul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est (ADR SE) pentru anul 
2025 
 
Amendamente la acest proiect. 

 

*Domnii consilieri județeni Turcoeanu Valentina  și Ichim Ionuț au anunțat că la acest proiect 
de hotărâre nu vor participa la vot. 

 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 26 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea achitării contribuției Consiliului Județean Brăila la 
bugetul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est (ADR SE) pentru anul 2025 a fost 
aprobat cu 26 voturi ”pentru”. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării sumei de 30.000 lei din cotizația de 
membru al Asociației Grupul Local pentru Promovarea Dezvoltării Integrate a Zonei 
Pescărești a Județului Brăila pentru anul 2025 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea achitării sumei de 30.000 lei din cotizația de membru al 
Asociației Grupul Local pentru Promovarea Dezvoltării Integrate a Zonei Pescărești a Județului 
Brăila pentru anul 2025 a fost aprobat în unanimitate. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al județului Brăila 
și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 
proprii, la trimestrul I al anului 2025 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 5  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al județului Brăila și a 
bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, la 
trimestrul I al anului 2025 a  fost aprobat cu 23 voturi ”pentru” și 5 abțineri. S-au abținut de la 
vot d-nii consilieri Bolovan Cici, Bucălău Alexandru, Mitescu Marius, Nechita Ovidiu și Sîrbu 
Marian. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

19. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 și 
estimările pe anii 2026-2028 și a Programului de investiții publice pe anul 2025 și 
estimările pe anii 2026-2028 
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 23 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 5  

  
Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Brăila pe anul 2025 și estimările 
pe anii 2026-2028 și a Programului de investiții publice pe anul 2025 și estimările pe anii 2026-
2028 a  fost aprobat cu 23 voturi ”pentru” și 5 abțineri. S-au abținut de la vot d-nii consilieri 
Bolovan Cici, Bucălău Alexandru, Mitescu Marius, Nechita Ovidiu și Sîrbu Marian. 
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Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre 
Unitatea Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și 
Federația Română de Handbal, în vederea organizării Turneului Final Valoare Juniori 1 
Feminin  
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare dintre Unitatea 
Administrativ Teritorială – Județul Brăila prin Consiliul Județean Brăila și Federația Română de 
Handbal, în vederea organizării Turneului Final Valoare Juniori 1 Feminin a fost aprobat în 
unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila  
 
Amendamente la acest proiect. 

Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre enunțat 

 

Cine este “pentru”?   

Cine este “împotrivă”?  

 Abțineri?   

 

Situația voturilor:   

Voturi “pentru”: 28 

Voturi ”împotrivă ”: 0   

Abțineri: 0  

  
Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate. 
 
Dl Francisk Iulian Chiriac, presedinte al Consiliului Judetean Braila: 

22. Raport de activitate al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Brăila pentru anul 2024 
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Vă rog, aveți cuvantul 
 

23. Alte probleme 
 

Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți în atenția plenului Consiliului 
Județean Brăila, aveți cuvântul. 

 
 

 
         *      
                                             *          * 
 
Nemaifiind alte discuții referitoare la materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise 
lucrările sedinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 aprilie 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 

      PRESEDINTE,                     SECRETAR  GENERAL 
                                                                                    AL JUDETULUI, 

 
            Chiriac Francisk-Iulian                   Duțu Mioara 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P.V. – 2 ex 

 


